

贺年会为济南的冬天升温



这个冬天前所未有的冷,对于很多地方来说,旅游淡季更加明显。尽管如此,从元旦的旅游数据中可以看出,济南依然迎来了冬季客流的稳定增长。金象山等滑雪场迎来2013年的“开门红”,趵突泉、千佛山、九顶塔等祈福活动也精彩纷呈,推出的“畅冬游”产品也是购销两旺。2013年元旦济南共接待游客74.53万人次,同比增长2.8%;实现旅游收入6.65亿元,同比增长5.5%。



▲趵突泉祈福活动

1月1日,2013年济南市“好客山东贺年会”启动仪式在千佛山风景名胜区举行,由此拉开济南市为期55天丰富多彩的“贺年会”帷幕,主题活动“2013泉城新年祈福会”也同步启动,趵突泉公园、千佛山风景区、九顶塔中华民俗欢乐园等分别举行了以“新年祈福”为主题的福文化活动。

为刺激冬季旅游市场,济南市整合冬季旅游资源,组织旅行社包装推出了以“畅冬游”为主题的贺年会产品,包括嘉年华国旅以“滑雪温泉”为主打的“冬聚会”济南百搭游系列,打造济南冬季一日游平台;济南国信旅行社以“泉水休闲”主打的古城泉韵二日游、济南聊城名泉名汤二日游;银座旅游针对香港、台湾及新加坡市场,分别推出了以滑雪、温泉、美食为主题的贺年会产品。同时,还组织发行了《畅游泉城一卡通》冬季版优惠套

票,推出了九顶塔滑雪买一赠一、银座歌唱家1小时免费欢唱券、银座健身免费券等大幅度优惠产品。各大滑雪场购销两旺,仅1月1日当天,九顶塔就接待了近500辆自驾车,以及济宁、淄博、聊城、邯郸、邢台、淮北等地的二十多个团队,还迎来了徐州近200人的大型团队。

从数据上分析,滑雪游成为假日游客来济南旅游休闲的首选方式。很多游客从周边城市自驾车前来,体验滑雪的乐趣。九顶塔、金象山等滑雪场节假日期间几乎每天爆满。据统计,元旦三天来,济南南部山区滑雪场累计接待游客4万人次。与此同时,市区的泉城公园、动物园也开设了冰雪世界,让住在城市里的人不用奔波辗转,就可以在家门口享受亲子游。

温泉游则逐渐成为市民除滑雪外休闲旅游的第二选择,元旦期间气温下降,济南市的温泉旅游却异常火爆,济钢温泉和

商河温泉基地每天接待大量游客。本地旅行社推出的发往聊城、沂南、枣庄等地的温泉直通车产品提前一周已纷纷售罄。

春节临近,市民们的消费热情逐渐被调动起来,各大商场名目繁多的促销活动一波接一波,推动了各种贺年礼的热卖。目前,济南市恒隆广场、银座商城、贵和购物中心等购物店人气正旺,不少从周边各市来济购物的游客,把目的地放在了省会城市消费圈,区域内的旅游互动正在日益形成规模。

虽然严冬酷寒,但伴随着推出的多个活动和优惠,泉城的冬季旅游可谓热火朝天。为给新年活动再添一把火,济南市正全力筹备在章丘百脉泉举行的“第二届中国·济南国际泉水冬泳节”活动。据了解,截至目前,已有来自13个国家和地区以及各省市区的800余名选手报名参赛。

(翟传红)

到金象山感受品质雪场的魅力

冬季最吸引人的项目自然是滑雪,当然不可错过金象山滑雪场!金象山滑雪场是山东最大的滑雪场,专业的高山滑雪环境、国际水准的滑雪设施、多样的娱乐项目,以及免费教学区的贴心服务,让世界各地的滑雪发烧友对金象山滑雪场心向往之。

金象山滑雪场的雪地洁白细腻,高远的天空湛蓝如洗,皑皑白雪覆盖的山峦和雪道上掀起的阵阵白色旋风,构成了一幅如梦似幻的冬日雪景。如果你是滑雪达人,尽可以从缎带一般的白色雪道上极速滑行;初学者则可在免费教学区接受教练指导,短时间内即可掌握滑雪技巧。全家出动的话,打雪仗、堆雪人,保你玩得不亦乐乎!金象山滑雪场还有雪地摩托、雪地足球、雪地拔河、雪地摩托等几十种娱乐项目,让你大呼过瘾。

金象山滑雪场是华东地区滑雪面积最开阔、设施最完善、专业技术最强的顶级滑雪场,正吸引着越来越多的滑雪游客前来,不管是初学者还是滑雪运动高手,都能在这里感受到滑雪运动的独特魅力。来自深圳的董先生虽不会滑雪,但他表示玩得非常开心,“滑雪的基本姿势可以掌握,但还没有上雪道,下次继续学习吧!滑雪圈、雪地摩托这些项目都非常有趣,不滑雪也能在金象山玩得很开心。”

随着春节临近,金象山滑雪场“新春

嘉年华”继续打响,迷离的灯光、各色彩装饰熠熠生辉,处处充满了浓郁的节日氛围,越发迷人有趣。“新春嘉年华”是好客山东贺年会的重要组成部分。“春节是一年中最重大的节日,很想趁假期去金象山滑雪场过把滑雪瘾!”来自甘肃的张凡梓对金象山滑雪很是期待;金象山滑雪

场在点燃各地滑雪游客热情的同时,同时有力地推动了山东冬季旅游市场发展。

如果你想在一望无垠的雪野中脚踏雪板,从巍巍的高山上风驰电掣呼啸而下,在雪道上颠簸、回转和速降,体验多项时尚新奇的娱乐项目,那就快来金象山滑雪场吧!



▲爱雪圈,更爱妈妈的怀抱

贺年会快讯

淄博41项

贺年旅游大餐引客来

2012年12月31日上午,“淄博市2013年好客山东贺年会暨淄博市民间艺术品展销会”启动仪式在淄博文化艺术城启动。启动仪式上,剪纸、书画等民间手工艺人现场为游客表演了各种民间艺术绝活,书画家们向参加活动的游客赠送了“福”字、“蛇”字等书法作品,演员们为游客奉獻了一台精彩的歌舞表演。

启动仪式后,2013年好客山东贺年会系列活动将陆续展开梓橦山激情滑雪节、玉黛湖奇瓜异果嬉雪季、文峰山新春祈福、敲新年北方第一锣等41项活动。博山举办了贺年乐——好客山东“陶风疏韵 休闲博山”贺年会启动仪式暨庆新年音乐会;美食博山鲁菜品鉴之旅——评选金牌贺年宴、金牌团圆饭、金牌旅游餐;魅力博山——特色商品优惠购物之旅,各大购物商城节日促销,迎春纳福贺新年摄影大赛等活动。张店、淄川等区县分别举办了迎新春文艺汇演等文化活动。元旦期间梓橦山滑雪场、体育馆滑雪场、玉黛湖、高青温泉花乡等冬季特色旅游景区游客盈门,场面热烈。特别是梓橦山激情滑雪节,开设单板、双板、雪地摩托、滑雪圈等丰富多彩的娱乐项目,并举办雪上足球、堆雪人比赛、雪上拔河比赛等游客参与性的雪上娱乐活动。张店玉黛湖景区对滑雪场进行全面升级,增设了神奇魔毯等多种新奇项目,结合景区热带风情果园,举办了玉黛湖奇瓜异果嬉雪季活动,吸引了大量游客到来。

几年来,淄博市将过年习俗、年节消费、年节活动、旅游资源等整合起来,成功打造了淄博好客山东贺年会。2013年贺年会策划推出的几十项活动,为淄博市的冬季旅游增添新的魅力和更加亮丽的风采。

烟台贺年推养生休闲

2012年12月31日,2013烟台贺年会暨城市月月休闲汇冬季养生休闲游启动仪式在磁山温泉旅游度假区举行。仪式上,文艺展演、登山比赛、温泉体验、春联派送等活动次第登场,使市民和游客充分体验了烟台冬季旅游的乐趣。

据悉,2013烟台贺年会从1月1日开始,至2月24日结束。重点围绕元旦、春节、元宵节“三大时间节点”,突出贺年礼、贺年宴、贺年乐、贺年游、贺年福“五大贺年产品”,抓好“贺年会十大优秀品牌评选活动”,推出178项产品和活动,形成完善的贺年会活动体系。同时,以“城市月月休闲汇”活动为抓手,通过月策划、月开发、月包装、月推出,实现旅游月月新主题、新产品、新活动、新优惠,进一步丰富冬季旅游产品、打造冬季旅游线路、繁荣冬季旅游市场。

贺年会期间,烟台还将积极参与全省贺年会之最、贺年会金点子、贺年会服饰、贺年会好玩游戏、贺年会美陈大赛、贺年会摄影大赛、贺年会主题街区(社区)主题评选等活动。积极创建和参加全省评选年味最浓的10个城市、10个乡镇、10个主题街区、100个村,以及最经典的十大庙会、十大过年“老物件”活动。还将做好《市民休闲护照》的编制及发行工作,组织引导相关企业开展惠民便民活动,面向广大市民推出打折让利举措,更好地满足广大人民群众的旅游需求。